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A) Grundausstattung 

1. Technische Hilfsmittel 
 

 

 

 

 

%

1 %

1 %

9 %

9 %

80 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KOPIERER

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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6 %

5 %

37 %

13 %

14 %

26 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TELEFON

3 %

8 %

31 %

14 %

17 %

27 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

COMPUTER

2 %

10 %

15 %

18 %

16 %

40 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

INTERNETZUGANG / WLAN

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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4 %

12 %

19 %

12 %

16 %

38 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

DRUCKER

8 %

18 %

29 %

6 %

9 %

30 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

SCANNER

49 %

16 %

13 %

8 %

3 %

12 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

BEAMER

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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13 %

17 %

36 %

8 %

11 %

15 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

SOFTWARE

10 %

6 %

7 %

12 %

6 %

59 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

PAPIERSCHNEIDMASCHINE

37 %

13 %

21 %

5 %

6 %

19 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

LAMINIERGERÄT

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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23 %

11 %

41 %

6 %

8 %

12 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

FOTOAPPARAT

10 %

17 %

48 %

6 %

7 %

13 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

AUFNAHMEGERÄT

23 %

19 %

41 %

4 %

5 %

8 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

VIDEOKAMERA

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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3 %

2 %

4 %

12 %

11 %

68 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

CD-PLAYER

12 %

4 %

48 %

3 %

9 %

24 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

STIMMGERÄT

6 %

4 %

46 %

4 %

11 %

28 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

METRONOM

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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2. Instrumente 
 

 

 

 

 

5 %

5 %

41 %

5 %

15 %

29 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

UNTERRICHTSINSTRUMENT (LEHRER)

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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7 %

4 %

11 %

15 %

15 %

47 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

BEGLEITINSTRUMENT (LEHRER)

8 %

5 %

5 %

20 %

21 %

40 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

SCHULFESTES INSTRUMENTARIUM (SCHÜLER)

11 %

6 %

5 %

16 %

22 %

40 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

LEIHINSTRUMENTE (SCHÜLER)

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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3. Lehrmittel 
 

 

 

 

 

1 %

3 %

26 %

12 %

47 %

11 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

NOTEN

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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8 %

5 %

40 %

9 %

30 %

7 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

BÜCHER

9 %

3 %

24 %

9 %

27 %

29 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

DRUCKSORTEN

7 %

6 %

53 %

6 %

22 %

6 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TONTRÄGER

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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4. Ausstattung 
 

 

 

 

 

 

 

1 %

%

%

3 %

5 %

91 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

NOTENSTÄNDER

9 %

10 %

6 %

13 %

9 %

52 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

SPIEGEL

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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16 %

13 %

4 %

13 %

8 %

46 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

PINNWAND

13 %

9 %

3 %

20 %

7 %

48 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TAFEL

5 %

7 %

17 %

7 %

11 %

53 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

UHR

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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5. Büromaterialien 
 

 

 

 

 

%

1 %

10 %

6 %

17 %

65 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

PAPIER

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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2 %

4 %

33 %

7 %

21 %

34 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

STIFTE

4 %

5 %

46 %

5 %

15 %

24 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

RADIERER / TIPP-EX

10 %

5 %

47 %

4 %

14 %

20 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

LINEAL

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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4 %

6 %

41 %

7 %

16 %

26 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KLEBEBAND / KLEBSTOFF

11 %

5 %

25 %

8 %

15 %

36 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

PINNWAND-STECKER

8 %

7 %

48 %

5 %

15 %

17 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

MAPPEN, HÜLLEN

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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6. Einrichtung 
 

 

 

 

 

 

 

 

1 %

1 %

%

7 %

4 %

87 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TISCH

1 %

1 %

%

6 %

2 %

90 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

SESSEL

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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9 %

5 %

2 %

15 %

8 %

63 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KINDERSESSEL

1 %

7 %

2 %

16 %

8 %

67 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KASTEN

6 %

20 %

4 %

20 %

8 %

42 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

VERSPERRBARE KÄSTEN / FÄCHER

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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6 %

10 %

1 %

15 %

6 %

62 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

GARDEROBE

19 %

9 %

2 %

9 %

7 %

54 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

VORHANG

23 %

7 %

5 %

12 %

7 %

45 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TEPPICH

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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7. Küche / Sanitär 
 

 

 

 

 

 

 

8 %

12 %

3 %

12 %

8 %

57 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KÜHLSCHRANK

16 %

11 %

5 %

12 %

8 %

48 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

HERD / MIKROWELLE

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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6 %

7 %

10 %

11 %

9 %

56 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KAFFEEMASCHINE

6 %

11 %

8 %

13 %

9 %

52 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

GESCHIRR / BESTECK

1 %

2 %

1 %

6 %

3 %

87 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

WASCHBECKEN

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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1 %

2 %

1 %

7 %

4 %

85 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

SEIFE

1 %

1 %

1 %

5 %

4 %

88 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

HANDTUCH / PAPIER

%

%

%

1 %

1 %

98 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

WC

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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%

%

%

1 %

1 %

98 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KLOPAPIER

1 %

10 %

1 %

7 %

6 %

76 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

ERSTE HILFE KASTEN

1 %

8 %

%

3 %

4 %

85 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

FEUERLÖSCHER

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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B) Spezialausstattung 

1. Musikkunde 
 

 

 

  

http://www.younion.at/niederoesterreich
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%

5 %

%

17 %

6 %

72 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

GROSSER UND HELLER RAUM

1 %

2 %

%

10 %

1 %

86 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TISCHE UND SESSEL

6 %

13 %

2 %

15 %

8 %

56 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

NOTENTAFEL

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/


Dienstmittel-Umfrage NÖ Musikschulen 2017 

Musikschulausschuss Younion Niederösterreich : www.younion.at/niederoesterreich 
Infonetzwerk NÖ Musikschullehrer/innen : www.noe-musikschulinfo.net  

25 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 %

1 %

1 %

10 %

7 %

77 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KLAVIER

1 %

1 %

4 %

7 %

11 %

75 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

CD-PLAYER

9 %

9 %

6 %

14 %

14 %

49 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TONANLAGE

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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9 %

5 %

2 %

15 %

14 %

55 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

PERCUSSION-/ORFF-INSTRUMENTARIUM

%

1 %

1 %

10 %

5 %

83 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KOPIERER (IM HAUS)

4 %

5 %

31 %

12 %

24 %

24 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

FACHLITERATUR

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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33 %

19 %

14 %

6 %

8 %

20 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

BEAMER / OVERHEAD

3 %

15 %

33 %

11 %

11 %

28 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

COMPUTER / LAPTOP

2 %

11 %

9 %

17 %

10 %

51 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

INTERNETANSCHLUSS

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/


Dienstmittel-Umfrage NÖ Musikschulen 2017 

Musikschulausschuss Younion Niederösterreich : www.younion.at/niederoesterreich 
Infonetzwerk NÖ Musikschullehrer/innen : www.noe-musikschulinfo.net  

28 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Elementare Musikpädagogik (EMP) 
 

 

 

 

 

 

 

5 %

%

4 %

6 %

19 %

66 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

HANDTROMMELN ODER SOUNDSHAPES

5 %

%

5 %

4 %

11 %

75 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KLANGHÖLZER

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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6 %

%

4 %

5 %

13 %

73 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TRIANGELN

5 %

%

4 %

8 %

11 %

72 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

RASSELINSTRUMENTE

13 %

5 %

18 %

4 %

13 %

46 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

CHIFFONTÜCHER

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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18 %

10 %

15 %

12 %

12 %

33 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

GYMNASTIKSPRINGSEILE

9 %

14 %

4 %

18 %

8 %

47 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TENOR- ODER BASSKLANGSTÄBE

8 %

3 %

7 %

7 %

13 %

63 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

SCHELLENKRÄNZE

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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15 %

14 %

11 %

10 %

11 %

38 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

LOTUSFLÖTEN

10 %

3 %

4 %

8 %

12 %

63 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

HOLZBLOCKTROMMELN

9 %

11 %

7 %

13 %

16 %

44 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KLANGBAUSTEINE (ALTLAGE) SAMT SCHLÄGEL

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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3. Popularmusik 
 

 

 

 

 

 

 

3 %

2 %

1 %

8 %

11 %

75 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

SCHLAGZEUG, PERCUSSION

2 %

1 %

3 %

16 %

12 %

66 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

ELEKTRONISCHE TASTENINSTRUMENTE

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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5 %

1 %

2 %

3 %

11 %

77 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

GITARREVERSTÄRKER

5 %

2 %

6 %

6 %

8 %

74 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

BASSVERSTÄRKER

4 %

4 %

3 %

9 %

8 %

72 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

MISCHPULT

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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3 %

3 %

2 %

9 %

7 %

76 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

BOXEN

5 %

1 %

1 %

10 %

7 %

76 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

BOXENSTÄNDER

2 %

2 %

3 %

9 %

15 %

69 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

MIKROFONE

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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3 %

1 %

3 %

8 %

7 %

77 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

MIKROSTÄNDER

2 %

1 %

4 %

9 %

9 %

76 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KABELN

17 %

18 %

8 %

10 %

10 %

38 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TROLLEY

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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4. Schlagzeug 
 

 

 

 

 

6 %

%

%

%

4 %

91 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

DRUMSET

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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4 %

6 %

2 %

6 %

4 %

78 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

GROSSE TROMMEL

4 %

2 %

%

2 %

%

92 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KLEINE TROMMEL

7 %

9 %

%

9 %

2 %

74 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

1 PAAR TSCHINELLEN

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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8 %

13 %

4 %

6 %

2 %

67 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

2 PAUKEN

6 %

10 %

4 %

2 %

%

78 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

XYLOPHON

6 %

6 %

6 %

4 %

2 %

76 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

GLOCKENSPIEL

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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6 %

6 %

%

6 %

4 %

77 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

CONGAS

2 %

7 %

%

7 %

4 %

80 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

BONGOS

4 %

%

4 %

2 %

6 %

84 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TRIANGEL

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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4 %

2 %

2 %

2 %

6 %

83 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

SCHELLENKRANZ

2 %

%

6 %

2 %

6 %

84 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TAMBURIN

2 %

%

4 %

4 %

4 %

86 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

SHAKER

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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6 %

%

2 %

8 %

8 %

76 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

CLAVES

4 %

4 %

2 %

6 %

8 %

75 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

GUIRO

6 %

4 %

2 %

6 %

2 %

79 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

COWBELL

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/


Dienstmittel-Umfrage NÖ Musikschulen 2017 

Musikschulausschuss Younion Niederösterreich : www.younion.at/niederoesterreich 
Infonetzwerk NÖ Musikschullehrer/innen : www.noe-musikschulinfo.net  

42 

 

 

 

 

 

 

 

5. Klavier 
  

http://www.younion.at/niederoesterreich
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1 %

2 %

1 %

8 %

2 %

86 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

FLÜGEL / PIANO

%

1 %

1 %

4 %

3 %

91 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KLAVIERBANK

4 %

22 %

6 %

10 %

5 %

53 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KINDERPEDALSCHEMEL

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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6. Tanz 
 

 

 

 

 

 

 

4 %

4 %

%

13 %

8 %

71 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

GEEIGNETER BODEN

20 %

15 %

%

5 %

5 %

55 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

GROSSER TANZSPIEGEL

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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37 %

16 %

%

11 %

5 %

32 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

BALLETTSTANGEN (HÖHENVERSTELLBAR)

14 %

%

%

24 %

5 %

57 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

MUSIKANLAGE

21 %

5 %

%

5 %

5 %

63 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

TURNMATTEN

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/


Dienstmittel-Umfrage NÖ Musikschulen 2017 

Musikschulausschuss Younion Niederösterreich : www.younion.at/niederoesterreich 
Infonetzwerk NÖ Musikschullehrer/innen : www.noe-musikschulinfo.net  

46 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 %

%

%

6 %

11 %

61 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

ORFF-INSTRUMENTARIUM

28 %

%

11 %

11 %

6 %

44 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

SCHWUNGTÜCHER

28 %

%

11 %

6 %

%

56 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

GYMNASTIKBÄLLE

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/
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28 %

%

11 %

6 %

%

56 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

BÄLLE

22 %

%

11 %

6 %

%

61 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

REIFEN

21 %

16 %

%

11 %

%

53 %

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nicht erforderlich

wichtig aber leider nicht verfügbar oder benützbar

nicht verfügbar / zur Gänze privat bereitgestellt

teilweise verfügbar bzw. eingeschränkt benützbar

teilweise verfügbar / teilweise privat bereitgestellt

vom Dienstgeber bereitgestellt und ausreichend…

KLAVIER

http://www.younion.at/niederoesterreich
http://www.noe-musikschulinfo.net/

